

# САБЛИН ВЛАДИМИР ВАСИЛЬЕВИЧ

4.08.75—23.08.95

сержант

Уроженец г.Копейск Челябинской области. Русский. Образование среднее. Холост.

В Чечне — командир танка танкового батальона (в/ч 21005).

Родители: Саблины Василий Алексеевич, Галина Павловна.

Окончил Копейскую среднюю школу. До призыва в армию работал горнорабочим на шахте «Октябрьская».

13 декабря 1993 года Копейским ГВК был призван в ряды Вооруженных сил РФ.

Прошел учебную подготовку в войсковой части 45882 (п.Елань Свердловской области) по специальности «оператор-наводчик танка».

С июля 1994 года сержант Саблин В.В. проходил военную службу в войсковой части 21005 (г.Юрга Кемеровской области).

С 25 декабря 1994 года — Чечня.

Принимал участие в боевых операциях по ликвидации бандформирований чеченских сепаратистов.

7 апреля 1995 года получил минно-взрывное ранение в районе боевых действий, а 23 августа 1995 года скончался в госпитале.

Похоронен на кладбище п.Октябрьский г.Копейск Челябинской области.

В 1995 году имя Саблина В.В. занесено в Книгу Памяти г.Копейск «75 из 15 тысяч».

Родители Саблина В.В. проживают в г.Троицк Челябинской области.



Еще до поступления на работу на шахту «Октябрьская» Владимир окончил автошколу РОСТО, а также совершил 3 прыжка с парашютом, получив свидетельство парашютиста. Работая на шахте горнорабочим, очень добросовестно относился к возложенным на него обязанностям. Всегда выполнял поставленные ему плановые задания. Мечтал постоянно работать на шахте с отцом по возвращении из армии. Про него на шахте всегда говорили: «Молодой и способный». И начальство, и простые рабочие шахты относились к нему с уважением за его трудолюбие. Он легко находил контакт с людьми и в кругу сверстников пользовался заслуженным авторитетом.

Увлекался рыбалкой, охотой. По своему характеру был веселым, отзывчивым, общительным, с открытой душой человеком. Про

таких в народе говорят: «Простой русский парень».

Проходя службу в армии, проявлял постоянную заботу о своих подчиненных, делился с ними своим опытом. В боевых ситуациях принимал грамотные командирские решения. Пользовался авторитетом среди товарищей по службе, уважением со стороны командования.

7 апреля 1995 года в одном из районов боевых действий на территории Чеченской Республики сержант Саблин В.В. получил минно-взрывное ранение головы, лица, правой верхней конечности. В крайне тяжелом состоянии был доставлен вертолетом в Ростовский военный госпиталь. Лишь на 6-е сутки вышел из комы и 20 апреля 1995 года был эвакуирован самолетом в 354 окружной военный клинический госпиталь (ОКВГ) г.Екатеринбург.